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2019-2020 School Calendar SurveyMonkey

Q2 Please rank the calendar options from most preferred to least
preferred (1 being the most preferred and 3 being the least preferred).

Answered: 188  Skipped: 3
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1 2 3 TOTAL SCORE
Option - Harvard 29.79% 53.19% 17.02%
56 100 32 188 213
Option - Princeton 37.23% 27.13% 35.64%
70 51 67 188 2.02
Option - Yale 32.98% 19.68% 47.34%
62 37 89 188 1.86
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